黄浦交警为"华为智驾"汽车试驾保驾护航

配备专业安全员,录制试驾导航语音包

□ 记者 夏天 通讯员 杨晓俊

本报讯 近日,配备"华为智驾"的新款汽车上线,消费者前往黄浦区南京路步行街上华为旗舰店进行试驾体验。但由于外滩区域车流量较大、道路环境复杂,在确保道路交通安

全有序的同时如何为消费者提供良好的试驾体验,就成为了企业的新难题。对此,黄浦交警在上门走访中问需于企,深入了解辖区企业所遇到的难点、痛点,并有针对性提供出行建议、推出服务举措,为企业优化营商环境保驾护航。

在上门走访过程中,黄浦公安分局交警支队一大队副大队长黄俊听取了企业目前遇到的交通安全管理困难和需求,随后,针对外滩辖区道路特点,对企业规划试驾线路方面进行了指导,对试驾沿线可能遇到的停车问题作出相关提示,并

建议企业配备专业的安全员, 在试驾期间向驾驶员就全程佩 戴安全带、注意观察标志标线 等方面做好安全提醒,确保试 驾车辆的安全、规范通行。

与此同时,为切实帮助企业担负起交通安全主体责任, 黄浦分局交警支队还计划组织 民警专门对企业试驾安全员开展系统培训,进一步完善企业内部管理制度。此外,黄浦交警还为企业试驾车辆录制了导航语音包,把试驾线路安全提示、交通安全法规宣传等内容全部录入到试驾车辆的车载导航中,为试驾体验的驾驶员提供出行保障。



张园有了法治副园长

□ 记者 王湧 胡蝶飞

本报讯 4月22日下午,静安区检察院举行张园法治副园长聘任仪式暨张园·检察护企工作站揭牌仪式,同步中英文发布《检察守护"海上第一名园"三年规划》《2024年

知识产权检察白皮书》,并召开知识产权"同保护"研讨会。园区企业家代表、人大代表、政协委员、人民监督员、品保委(中国外商投资企业协会优质品牌保护委员会)企业代表等受邀参与,共话涉外企业知识产权保护。



闵行警方普法进校园

警校携手共筑清朗网络空间

□ 记者 季张颖

本报讯 近日,一场以"打击网络谣言,反对网络暴力"为主题的宣传活动在上海文来中学如火如荼地展开。此次活动由闵行公安分局网安支队与区教育局、文来中学联合举办,通过进校园释法普法,提高学生们对网络谣言和网络暴力的认识和防范能力,呼吁广大学子以实际行动营造一个清朗的网络环境。

活动中,网安民警们通过 讲座、互动问答等多种形式,向 学生们介绍了近年来发生的典 型案例,详细剖析网络谣言和 网络暴力的危害。同时,详细解 读网络谣言的传播路径和造成 的严重后果,以及有效防范网 络谣言的方法。学生们通过生动的案例,对网络谣言的严重性和 危害性有了更为深刻的认识。

现场气氛热烈,学生们积极 参与互动环节,纷纷向民警提问。 民警们耐心细致地解答了学生们 的疑问,并教会他们如何正确应 对网络谣言和网络暴力。

此次活动得到学校师生们的 好评。文来中学副校长秦林表示, 网络安全教育是学校教育工作的 重要组成部分,他们将加强与公 安机关的合作,共同推进网络安 全教育工作,为学生们营造一个 安全、健康、和谐的网络环境。

网安支队负责人表示,之后 将深入开展网安宣传活动,扩大 覆盖面,提高市民的网络安全意 识和防范能力,为维护网络安全 和社会稳定贡献更大的力量。

长宁:税法送进企业,助力医药行业合规经营

□ 记者 陈颖婷

本报讯 今年 4 月是全国第 33 个税收宣传月。为深入贯彻落实"检察护企"专项行动,加强对民营企业依法平等保护,提升检察机关服务企业创新发展水平,近日,长宁区检察院参加了由国家税务总局上海市税务局第三稽查局举办的"税助发展 医路同行"税警检联合宣讲会。100 余家医

药企业代表现场聆听由长宁区 检察院、市税务局第三稽查 局、长宁分局经侦支队共同带 来的涉税法律法规宣讲。

长宁区检察院第三检察部 检察官针对新法《关于办理危 害税收征管刑事案件适用法律 若干问题的解释》进行了专业 解读。同时,结合《刑法修正 案(十二)》,重点提示医药企 业涉行受贿犯罪的法律风险, 并且介绍了检察机关涉案企业 合规、不起诉后行刑反向衔接、"检察护企"专项任务以及党建业务融合等创新试点工作。检察官通过以案释法、以案预警,使企业经营者增强防范意识,助力企业合规经营、行业健康发展。

"讲座的内容专业性、实用性很强,有助于我们公司后续更加规范自己的经营行为,不触碰法律红线。"现场某公司财务负责人张先生表示。



"送奖到家"添荣光

上海崇明消防业务精兵施安超受表彰

延伸妇女权益保护触角 严打涉家暴刑事犯罪

□ 见习记者 王葳然 通讯员 王韵怡

本报讯 昨天,宝山区人 民检察院召开"法治守护半边 天,携手建功新时代"检察开 放日暨新闻发布会,发布妇女 权益保护工作情况。据介绍, 该院通过履行民事支持起诉、 行政争议实质性化解、司法救 助等职能,充分保障妇女劳动 就业、人身安全等权益,提升 妇女群众法治意识。 其中,在严打涉家暴刑事 犯罪方面,加强与侦查机关的 协作配合,如在全某某故意伤 害案中,针对全某某具有长期 家暴这一恶劣情节,检察官依 法批捕,从严办理,引导公安机 关进行针对性补充侦查,检察 官在量刑中充分考虑了全某某 家暴情节后坚持从重量刑。

此外,针对妇女遭受家暴后,经济情况不佳等问题,该院运用"支持起诉+司法救助",在依法支持其起诉维权的同

时,主动为有人身安全保护需要的妇女申请人身安全保护需令,使受害妇女的人身安全获得切实有效的司法保障。同时,将困难妇女作为重点救助对象,精准解决救助申请人的生活来源和人身安全保障问题,如在耿某某案中,生活困难的被害人依法获得救助金。2022年以来,该院共对遭受犯罪侵害或民事侵权,无法获得有效赔偿、生活面临急迫困难的77名妇女予以司法救助。

□ 通讯员 黄海华

本报讯 4月19日上午,崇明区新海消防救援站副站长施安超的家里,迎来了送奖上门的消防救援队伍,锣鼓声中,"申城消防卫士""二等功臣之家"的两块牌匾被送到施安超家人面前。

在座谈会上,崇明区消防 救援支队领导对施安超在各项 比武竞赛中脱颖而出、屡创佳 绩以及对家乡的贡献给予高度

现任崇明区新海消防救援

站副站长的施安超是上海消防救援总队首批任命的政府专职消防员管理指挥人员。2014年1月人职以来,先后荣获政府专职消防员突出贡献奖2次,先进个人3次,嘉奖3次,先后被评为国家消防救援局"优秀消防救援站教练员""最美崇明人"等称号,获评第三届"十大申城消防卫士"称号,并荣立个人二等功1次,十年间,他参加各类灭火救援战斗2000余次,多次被选派参与援皖抗洪、第十届花博会、进博会等重大任务,充分展现了新时代崇明消防救援队伍的良好形象。